ГАУ ДПО (ПК) С «Брянский областной центр оценки качества образования»

Контрольно-измерительные материалы для аттестации педагогических и руководящих работников Брянской области на II, I и высшую категории.

Технология (девушки)
Вариант 2
г.Брянск

Вариант № 2
На выполнение экзаменационной работы по технологии отводится 4 часа (240 минут). Работа состоит из 3 частей, включающих 40 заданий. 

Часть 1 включает 27 заданий (А1 – А27). К каждому заданию приводится 4 варианта ответа, один из которых верный.

 Часть 2 содержит 12 заданий (B1 – B12):.  К каждому заданию приводится 4 варианта ответа, один из которых верный.

Часть 3 содержит 1 задание со свободным развернутым ответом (С1). 

Внимательно прочитайте каждое задание и предлагаемые варианты ответа, если они имеются. Отвечайте только после того, как вы поняли вопрос и проанализировали все варианты ответа. 

Выполняйте задания в том порядке, в котором они даны. Если какое-то задание вызывает у вас затруднение, пропустите его и постарайтесь выполнить те, в ответах на которые вы уверены. К пропущенным заданиям вы сможете вернуться, если у вас останется время. 

За выполнение различных по сложности заданий даётся от одного до трёх баллов. Баллы, полученные вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

Желаем успеха!
Часть 1

А 1. Найдите неправильный ответ. Существует следующий тип кожи:

а) сухая 

б) молодящаяся 

в) нормальная 

г) жирная

А 2. Массаж рук необходимо начинать:

а) от ладони к кончикам пальцев

б) от кончиков пальцев

в) от локтя 

г) от плеча

А 3. Что учитывается прежде всего при разработке общественного интерьера 
а) внутренний мир организации

б) функциональные требования

в) расстановка мебели

г) цвет интерьера
А 4. Найдите правильный ответ. Какой цвет стен (обоев) предпочтителен при расположении  окон на северную сторону
а) синие

б) белые

в) теплые 

г) холодные

А 5. Выбор общей цветовой гаммы интерьера помещения не зависит от:

а) назначения

б) ориентации на стороны света

в) размеров

г) материального достатка
А 6. Выберите ошибочное утверждение. При росписи стеклянных изделий  используют краски:

а) акриловые 

б) гуашь

в) акварельные
г) масляные

 А 7. Исключите из предлагаемого перечня название ниток, которые не применяются в ручном вышивании:

а) мулине;

б) ирис 

в) катушечные

г) гарус

А 8. Веществами, выполняющими функцию биологических регуляторов жизненных процессов в организме человека, являются:
а) углеводы;
б) белки;
в) минеральные соли;
г) витамины
А 9.  Источником снабжения организма человека углеводами:
а)  мясо
б) рыба
в) птица
г) овощи

А 10.  К факторам, влияющим на жизнедеятельность микроорганизмов, не относится:
а) температура
б) влажность
в) давление
г) характер питательной среды
А 11.  Чтобы очищенный и порезанный картофель не потемнел, его следует положить:
а) в полиэтиленовый пакет

б) в холодильник

в) в холодную воду

г) в горячую воду

А 12.  Время жаренья на плите мелкой или порезанной на куски крупной рыбы составляет:
а) 5 мин
б) 10 мин
в) 15 мин
г) 30 мин
А 13.  Исключите неправильный ответ. Лицевая сторона ткани определяется по:
а) рисунку
б) яркости окраски

в) кромке

г) качеству отделки поверхности 
А 14.  Наибольшей способностью к электризации обладают ткани:
а) хлопчатобумажные
б) вискозные
в) шерстяные 
г) синтетические
А 15.  К волокнам животного происхождения относятся:
а) шерстяные
б) льняные
в) лавсановые 
г) акриловые
А 16.  Если игла погнута, то может произойти ...
а) обрыв нижней нити
б) пропуск стежков в строчке
в) обрыв верхней нити
г) стягивание ткани строчке
А 17.  В бытовой швейной машине не применяется привод:
а) ручной
б) ножной
в) пневматический
г) электрический
А 18.  Перечислите виды приводных устройств к швейным машинам:

а) ручной, ножной, коленный, электрический

б) ручной, ножной, электрический

в) ручной, коленный, электрический

г) ножной, коленный, электрический

А 19.  Соединить две  приблизительно равные детали:

а) сметать
б) наметать

в) приметать

г) заметать

А 20. Обработать срезы для предохранения от осыпания.

а) разметать

б) сметать

в) вспушить

г) обметать

А 21.  Соединить мелкую деталь с основной

а) обтачать

б) втачать

в) притачать

г) стачать

А 22.  При влажно-тепловой обработке концы вытачек ...
а) разутюживают
б) сутюживают
в) заутюживают к боковым швам
г) заутюживают в одном направлении 
А 23.  Перевод выкройки на ткань осуществляется при помощи ...
а) сметочных стежков
б) резца
в) копировальных стежковt
г) портновского мела
А 24.  Отдельные детали в технике лоскутной пластики соединяются ...
а) срезами по поперечной нити
б) срез по поперечной со срезом по долевой нити
в) срез по диагонали со срезом по долевой нити
г) срез по диагонали со срезом по поперечной нити
А 25.  Администрация должна известить работника о времени начала отпуска до его начала не позднее:

1)  чем за 1 месяц

б) чем за две недели

в) 5 января т.г.

г) чем за 2 недели до начала Нового года

А 26.  К вопросам, определяемым трудовым договором, не относится:

а) срок действия

б) размер оплаты за сделанную работу

в) условия и режим труда

г) величина пенсии

Часть 2
В 1 . Что означает автоматическое подчеркивание слова в документе Word красной волнистой линией?

а) имеется синтаксическая ошибка;

б) неправильное согласование предложения;

в) имеется  орфографическая ошибка;
г) неправильно поставлены знаки препинания.

В2. Рабочая книга Excel  - это:

а) совокупность рабочих листов;

б) совокупность определенных строк;

в) совокупность определенных столбцов;

г) совокупность ячеек.

В3. Какое устройство больше всего оказывает вредное воздействие на здоровье человека? 

а) принтер;

б) монитор;

в) системный блок;
г) модем.

В 4. Что такое «Деталирование»:

а) процесс составления рабочих чертежей деталей по сборочным чертежам

б) процесс сборки изделия по отдельным чертежам деталей

в) процесс создания рабочих чертежей

г) процесс составления спецификации сборочного чертежа

В 5. Выберите термин не обозначающий схему:

а) структурные

б) монтажные

в) подключения

г) габаритные

В 6. Что не относится к чертежным инструментам:

а) линейка

б) угольник

в) транспортир

г) калибры 

В 7. От чего в первую очередь зависит уровень заработной платы на рынке труда, от:

а) размера прожиточного минимума

б) экономической политики правительства

в) спроса и предложения на труд

г) уровня квалификации работника

В 8. Какие факторы производства сказываются на расширении рынка сбыта продукции?

а) улучшение организации производства

б) повышение уровня автоматизации

в) сокращение числа рабочих мест

г) улучшение качества продукции

В 9. Домашняя экономика – это …

а) наука о хозяйствовании

б) экономические отношения между членами семьи

в) хозяйство

г) правила хозяйствования

В 10. Что такое фактура?

а) свойство, определяемое соотношением ее размеров по трем координатам пространства

б) свойство, характеризующее внешнее строение поверхности

в) свойство протяжности формы и ее элементов по трем координатам

г) свойство формы, определяемое визуальной оценкой количества вещества

В 11. Укажите подходящий глагол при оформлении заключенного трудового договора работодателя с руководящим работником:

а) принять

б) считать принятым

в) зачислить

г) назначить

В 12. Любое решение руководителя принимается:

а) по единоличному решению руководителя, ибо он является работодателем

б) любое решение принимается только с согласия представителя работников

в) с использованием любых методов, но с приведением решения к нормативно-правовым требованиям
г) только с согласия его заместителей
Часть 3

С1. Вы являетесь владельцем кондитерской фабрики, которая имеет несколько подразделений: снабженческий отдел, три производственных цеха, два вспомогательных цеха, маркетинговую службу. Составьте каналы товародвижения этой фабрики.

При выполнении заданий этой части в бланке ответов № 1 под номером выполняемого вами задания (А1 – А26) поставьте знак «Х» в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.








Ответы к заданиям этой части записываются в бланке ответов № 1 справа от номера задания В1 – В12. Каждую букву или цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными образцами.
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Для ответов на задания этой части (С1) используйте бланк ответов № 2. Запишите сначала номер задания (С1 и т. д.), затем ответ к нему. На задание С1 дайте полный развёрнутый ответ.








